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Определите синтаксическую функцию инфинитива и установите соответствие между столб-
цами таблицы:

А)  Приехали мы сюда отдыхать.
Б)  Со старыми знакомыми он перестал видеться.
В)  Уступить ей даже в такой мелочи казалось ему недостойной капитуляцией.
Г)  Обстоятельства вынудили меня срочно уехать из города.

1)  подлежащее
2)  сказуемое или часть сказуемого
3)  определение
4)  дополнение
5)  обстоятельство

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут использоваться не-
сколько раз или не использоваться вообще. Например: А1Б1В4Г2.


